



В Липецкой области вынесен приговор экс-чиновнице Лев-Толстовского района за превышение должностных полномочий



Собранные Чаплыгинским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Липецкой области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему начальнику отдела образования администрации Лев-Толстовского района, виновной в пяти эпизодах преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

Следствием и судом установлено, что подсудимая, являясь должностным лицом, совершила действия, явно выходящие за пределы полномочий, повлекшие существенное нарушение прав и законных интересов руководителей дошкольными и общеобразовательным учреждениями. В 2020 году подсудимая потребовала от подчиненных незаконного перечисления денежных средств, полученных ими в качестве заработной платы и премий, для различных служебных потребностей. В результате на банковский счет чиновницы были перечислены, а также переданы через коллег, неосведомлённых в противозаконности действий, денежные средства в общей сумме 95 тысяч рублей.

Преступление выявлено и пресечено во взаимодействии с сотрудниками УЭБ и ПК УМВД России по Липецкой области.

Вину в совершении должностных преступлений подсудимая признала еще на стадии предварительного следствия и возместила причинённый материальный ущерб.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Липецкой области

Суд приговорил виновную к наказанию в виде 1 года лишения свободы условно с испытательным сроком 1 год.

01 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1667186>